

ROUNDUP POWERMAX® II HERBICIDE

The New MAX

Introducing Roundup PowerMAX® II to the Roundup® brand agricultural herbicide family. Roundup PowerMAX II continues to support the Roundup Ready® crop management legacy by providing growers with an unparalleled level of protection.



The Benefits of Roundup PowerMAX II:

- Includes Monsanto's proprietary CROPSHIELD® technology providing high levels of crop safety on Roundup Ready® crops
- Supports tank mix of future dicamba formulations pending regulatory approvals
- Provides the same Roundup Ready Plus® incentives as Roundup PowerMAX when used in conjunction with recommended residual herbicides

Outstanding Crop Safety / Reduced Crop Response

Generic Glyphosate tank mixed with Warrant® Herbicide + Orthene® Roundup PowerMAX® II tank mixed with Warrant® Herbicide + Orthene®





Generic Glyphosate tank mixed with Warrant® Herbicide + Lorsban® 4E + AMS



Roundup PowerMAX® II tank mixed with Warrant® Herbicide + Lorsban® 4E + AMS



Monsanto Internal Field and Greenhouse Trials; 2014

Endorsed by:



Visit RoundupReadyPLUS.com for additional information.

CROP MANAGEMENT IS YIELD MANAGEMENT

Monsanto Company is a member of Excellence Through Stewardship® (ETS). Monsanto products are commercialized in accordance with ETS Product Launch Stewardship Guidance, and in compliance with Monsanto's Policy for Commercialized or of Biotechnology-Crops. Commercialized products have been approved for import into key export markets with functioning regulatory systems. Any crop or material produced from this product can only be exported to, or used, processed or sold in countries where all necessary regulatory approvals have been granted. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for this product.

Roundup Technology® includes Monsanto's glyphosate-based herbicide technologies. Individual results may vary, and performance may vary from location to location and from year to year. This result may not be an indicator of results you may obtain as local growing, soil and weather conditions may vary. Growers should evaluate data from multiple locations and years whenever possible.

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. Roundup Ready® crops contain genes that confer tolerance to glyphosate, the active ingredient in Roundup® brand agricultural herbicides. Roundup® brand agricultural herbicides will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Warrant® Herbicide is not registered in all states. Warrant® Herbicide is not registered pesticide is a violation of federal and/or state law and is strictly prohibited. Check with your local Monsanto dealer or representative for the product registration status in your state. Tank mixtures: The applicable labeling for each product must be in the possession of the user at the time of application. Follow applicable use instructions, including application rates, precautions and restrictions of each product used in the tank mixture. Monsanto has not tested all tank mix product formulations for compatibility or performance other than specifically listed by brand name. Always predetermine the compatibility of tank mixtures by mixing small proportional quantities in advance. CROPSHIELD,® Monsanto imagine® and Vine Design,® Roundup PowerMAX,® Roundup Ready PLUS;® Roundup Ready PL

MONSANTO

